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par Chloe Michaut adapté par Frédéric Chambat

1. rho_c h + (rho_c-rho_m) h’ = 0 donne
h’= 27 soit
épaisseur totale de croute de 67 km

2. voir cours : 2piG rho h
3. +570 mGal

4. -50 mGal <0 alors qu’on attendrait une anomalie positive => plateau
compensé par un déficit de masse en profondeur, 1.e. une racine crustale.

3. a.

2piG(rho_c h + (rho_c-rho_m) h’) (par rapport a une region sans relief, la
croute remplace du manteau dont il faut enlever ’attraction d’ou le terme en
rho_m)

b.

h’=10 km => 360 mGal
20 km =>150mGal

30 km => -62mGal

40 km => -270 mGal

c.

Une regle de 3 sur la question precedente donne h' ~ 29,4 km pour une
anomalie de -50mGal => épaisseur de 5+29,4+35 ~ 70 km

Pas loin de ce qu’on avait trouvé a la premiere question.



